

我市新增省级著名商标 23 件

截至目前，总数已达到 107 件

□晚报记者 徐松

本报讯 2月17日，周口市工商局接到省工商部门捷报，我市2013年度“黄泛区”、“乐宝情”等23件注册商标被河南省工商局新认定为河南省著名

商标，加上“秋迪”等84件原省级著名商标，截至目前，我市省级著名商标总数达到107件。

2013年度，市工商局充分运用商标监管职能，继续推进商标战略，运用商标作用评价体系，客观评价驰(著)名商

标助推企业发展的作用，引导各类市场主体申请注册商标，鼓励更多的企业争创河南省著名商标，指导帮助著名商标企业争创驰名商标，调动了全市企业争创“周口品牌”、“周口名牌”的战略竞争态势。

线索提供 陶中海

49名清华、北大学子欢聚郸城

话感恩、励壮志、报家乡

□晚报记者 徐松

本报讯 大学校园开学前夕，郸城县组织2012、2013年度49名在读清华、北大学子欢聚一堂，话感恩、励壮志、报家乡，县长罗文阁向学子们提出殷切的希望，期待他们将来走上工作岗位，为家乡作出更大贡献。2月17日，记者采访获悉，自郸城建县以来，该县共培育出95名清华、北大学子，他们目前在全国各大城市，为国家发展作出很大贡献。

2012年、2013年，郸城一高两年向清华、北大输送49名优秀学子。他们的学习、生活情况如何？家里有什么困难？一直被郸城所牵挂。全国各大高校学子放假回家过春节时，郸城县及时和这两年考入清华、北大的49名学子联系，邀他们欢聚一堂召开座谈会，详细了解他们在北京的学习、生活情况，帮助他们解决生活中的困难。

“49名清华、北大学子是郸城教育强县的标杆，你们要好好学习，争取为家乡、为祖

国做出更大的贡献。”罗文阁用自己的人生经历，语重心长地劝勉和鼓励与会的学子们珍惜时间，“多读书、多思考、多积累知识；经受住生活的磨难，愈挫愈勇，就有成功的机会；不要认为生活苦、生活累，就失落、气馁；要看到阳光，用生活的勇气创造美好的未来；要感恩父母、老师、学校、社会，感恩多、感谢多，内心充满阳光，幸福指数就比较高。”

线索提供 张本宝

商水县电业局

开通微博、微信服务平台

本报讯 “亲，您发来的线路安全隐患图片已看到，我们正在处理，感谢您的关注！”2月17日一大早，商水县电业局就收到微友“开心2014”发来的图片信息，立即前往处理，并通过该局官方微信群对该微友表示诚挚的谢意。

为提升服务质量，确保安全供电，商水县电业局创新平台，建立官方微博和官方微信群，专门负责客户咨询、报修、投诉及安全宣传。2013年年底，该局制定了“微平台”管理办法，收集反馈博友、微友意见。管理办法规定，对于反映的问题必须在1小时内回复，建议类信息两日内答复，对于短期不能解决的要及时通过“私聊”等方式说明原因并留下联系方式，方便双方进一步沟通。

据了解，开通微信、微博等微平台以来，该局已拥有近千名关注者，收到意见建议28条，解决客户难题18次，快速抢修6次。

(杜放光 赵丽娜)

广告